
I. Y AHORA, PENSANDO EN LA ASAMBLEA LEGISLATIVA… 
 

Pregunta 43 
¿En qué medida le interesan los asuntos que se discuten en la Asamblea Legislativa? 

 
Zona Grupo de Edad Escolaridad NSE 

Rural Urbano 18 a 29 
años 

30 a 44 
años 

45 a 59 
años 

60 años y 
más Primaria Secundaria Universidad No 

contesta Bajo Medio Alto 
Total 

 

N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % 

Mucho 107 20,7% 156 22,3% 94 19,6% 76 21,3% 71 27,5% 22 18,0% 71 17,5% 121 22,5% 70 26,8% 1 10,0% 53 19,3% 145 21,0% 65 26,0% 263 21,6% 

Bastante 119 23,1% 168 24,0% 117 24,4% 79 22,2% 55 21,3% 36 29,5% 76 18,7% 121 22,5% 90 34,5%   59 21,5% 155 22,4% 73 29,2% 287 23,6% 

Poco 239 46,3% 306 43,8% 216 45,1% 165 46,3% 111 43,0% 53 43,4% 203 50,0% 248 46,1% 86 33,0% 8 80,0% 127 46,4% 330 47,8% 88 35,2% 545 44,9% 

Nada 46 8,9% 64 9,2% 47 9,8% 35 9,8% 18 7,0% 10 8,2% 50 12,3% 44 8,2% 15 5,7% 1 10,0% 29 10,6% 58 8,4% 23 9,2% 110 9,1% 

Ns/Nr 5 1,0% 5 ,7% 5 1,0% 1 ,3% 3 1,2% 1 ,8% 6 1,5% 4 ,7%     6 2,2% 3 ,4% 1 ,4% 10 ,8% 

Total 516 100,0% 699 100,0% 479 100,0% 356 100,0% 258 100,0% 122 100,0% 406 100,0% 538 100,0% 261 100,0% 10 100,0% 274 100,0% 691 100,0% 250 100,0% 1215 100,0% 
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